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Државни секретар у Министарству за Косово и Метохију Оливер Ивановић каже да је
Приштина центар организованог криминала и корупције. Ивановић каже да и на северу
Косова постоје криминалци, али да је то мањи проблем од оног који постоји у Приштини.

  

Поводом формирања Еулексове јединице за борбу против организованог криминала на
северу Косова, државни секретар у Министарству за Косово и Метохију Оливер
Ивановић каже да је Приштина центар организованог криминала и корупције и да би
Еулекс требало на то да обрати пажњу.

  

"Формирање специјалне Еулексове јединице задужене за борбу против организованог
криминала на северу Косова може да буде ствар тактике, али да је свако потенцирање
севера покрајине као проблема у суштини замагљивање стварних проблема и ситуације",
каже Ивановић.

  

Ивановић не спори да постоје криминалци на северу Косова, али је то доста мањи
проблем од оног који постоји у Приштини.

  

"Рецепт за успешност свих полиција на свету, па и Еулекса, је у томе да има добру
сарадњу са локалним становништвом. Бојим се да управо истицањем севера као јединог
проблема неће поправити позицију мисије ЕУ у српском становништву", рекао је
Ивановић.

  

Ивановић је рекао да је веома важно да локално становништво покрене иницијативе и да
свако иницирање са стране може да изазове само контраефекат код Срба који такве
потезе могу протумачити као акцију усмерену против њих.

  

Портпарол Еулекса Ханс Кристијан Класинг рекао је јуче да је Еулекс формирао
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специјалну полицијску јединицу задужену за борбу против организованог криминала на
северу Косова.

  

Класинг је нагласио да су у рад јединице, поред полицајаца, укључени тужиоци и
цариници и да је идеја да на решавању тешких кривичних дела раде професионалци.

  

Ивановић је рекао да ће Еулекс имати сарадњу српских власти с обзиром на потписан
протокол српске полиције и Еулекса, напоменувши да би та сарадња морала да буде
продубљена.
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